



Официальный сайт

Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

## **Состоялся рабочий визит руководителя Московского межрегионального следственного управления на транспорте Сергея Вазюлина в город Воскресенск**



30 января 2019 года руководитель Московского межрегионального следственного управления на транспорте Сергей Вазюлин посетил с рабочей поездкой г. Воскресенск. Поводом к выезду послужили результаты анализа травмирования граждан на объектах железнодорожного транспорта в Воскресенском районе в 2016-2018 годах.

В здании администрации Сергеем Вазюлиным осуществлен личный прием граждан. Жителей в основном волновали вопросы обустройства и ремонта посадочных платформ и переходов через пути, обеспечения правопорядка и безопасности в движущихся электропоездах, случаи нарушения периметрового ограждения.

По всем поступившим обращениям уже даны указания сотрудникам следственного



управления об анализе изложенных проблем, проработки их на межведомственном уровне.

С учетом прозвучавших чаяний жителей Сергеем Вазюлиным проведены рабочие встречи с руководителем администрации Воскресенского муниципального района Московской области Виталием Чехов, заместителем руководителя администрации Воскресенского муниципального района Алексеем Оленёвым, представителем Московской дирекции пассажирских обустройств – начальником казанско – рязанского производственного участка Алексеем Сухановым, с которыми обсуждены волнующие вопросы, освещена работы следственного управления в Вознесенском районе, в том числе проводимые профилактические мероприятия. Акцентировано внимание местной власти и представителя балансодержателя инфраструктуры о необходимости принятия дополнительных совместных мер по обследованию отмеченных участков, где произошли травмирования, а также на которые указали местные жители, как на не отвечающие условиям безопасности, и комплексного разрешения проблем.

В рамках проводимой профилактической работы проведена открытая лекция в Воскресенской средней школе № 4, на которой до сведения учащихся и их педагогов доведена информация о правилах безопасного поведения на объектах транспорта, условиях, при которых чаще всего происходят травмирования, законопослушании. В ходе лекции продемонстрированы слайды и видеоролик, подготовленные следственным управлением, для усвоения основных правил безопасности.

## Изображения



30 Января 2019

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1294972>



Официальный сайт

Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---